



Všetkým záujemcom/uchádzačom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Dňa 29.05.2025 bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci zadávania nadlimitnej zákazky podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ OJ S 100/2025 pod č. 336527-2025 zo dňa 26.05.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 104/2025 zo dňa 27.05.2025 pod číslom 8705-MST na predmet zákazky „Dodanie a výmena RTG žiariča do CT prístroja SOMATOM Definition AS“.

Záujemca v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a 11. Vysvetlenie a doplnenie zadávacej dokumentácie, žiada o vysvetlenie súťažných podkladov - **citácia**:

Bod 1:

Kúpna zmluva

V čl. III ods. 3 sa uvádza:

„Dodanie tovaru zahŕňa : Vyhlásenie o zhode, potvrdenie pridelenia ŠÚKL kódu,“

V čl. IV ods. 10 sa uvádza:

„Predávajúci je povinný spolu s tovarom dodať kupujúcemu aj príslušnú dokumentáciu k tovaru (čl. III. bod 3. tejto zmluvy)“.

Rovnako v rámci súťažných podkladov v časti C OPIS PREDMETU ZÁKAZKY v rámci bodu 5. Ostatné požiadavky na predmet zákazky a doklady preukazujúce splnenie osobitných požiadaviek na plnenie sa uvádza zoznam dokumentov, ktoré má uchádzač predložiť za účelom preukázania splnenia požiadaviek na predmet zákazky - medzi nimi sa uvádza Vyhlásenie o zhode, Neoverenú kópiu potvrdenia ŠÚKL.

Nakoľko predmetom zákazky je RTG žiarič, ktorý má charakter náhradného dielu, nemá samostatne vydaný certifikát ani vyhlásenie o zhode a rovnako nie je samostatne registrovaný v databáze ŠÚKL. Tieto dokumenty a povinná registrácia sa vzťahuje na CT prístroj - teda zariadenie samotné. Vzhľadom na uvedené skutočnosti navrhujeme odstránenie tejto požiadavky z Kúpnej zmluvy a z náležitostí predloženej ponuky.

Otázka č.1:

Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s odstránením tejto požiadavky z textácie Kúpnej zmluvy a z požiadaviek na preukázanie splnenia požiadaviek na predmet zákazky?

Otázka č. 2:

V prípade ak verejný obstarávateľ nepristúpi na odstránenie tejto požiadavky z textácie Kúpnej zmluvy a z požiadaviek na preukázanie splnenia požiadaviek na predmet zákazky, bude akceptovať predloženie vyššie uvedených dokumentov vzťahujúcich sa na CT prístroj ako celok?

Odpoveď verejného obstarávateľa na otázky č. 1 a č. 2

Verejný obstarávateľ **akceptuje** požiadavku záujemcu na úpravu textácie Kúpnej zmluvy a Ostatných požiadaviek na predmet zákazky a dokladov preukazujúcich splnenie osobitných požiadaviek na plnenie uvedených v časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY v rámci bodu 5, t.j. akceptuje vypustenie týchto požiadaviek z predmetnej súťažnej dokumentácie.

V rámci súťažných podkladov v časti C OPIS PREDMETU ZÁKAZKY v rámci bodu 5. Ostatné požiadavky na predmet zákazky a doklady preukazujúce splnenie osobitných požiadaviek na plnenie sa uvádza: „Doklady, ktorými uchádzač preukazuje splnenie požiadaviek na predmet zákazky v súlade s bodom 14 časti A. Pokyny pre záujemcov:

Prospektový materiál/produktový list/ technický list (resp. iný doklad) s podrobným technickým opisom ponúkaného predmetu zákazky s uvedením výrobcu, obchodného názvu resp. typového označenia zariadenia a údajmi deklarujúcimi technicko-medicínske a funkčné

parametre ponúkaného predmetu zákazky uvedené v Prílohe č. 5 Technická špecifikácia predmetu zákazky a Prílohe č. 6 – Návrh na plnenie kritéria – kalkulácia ceny, prostredníctvom ktorého uchádzač jednoznačne preukáže, že ním ponúkané zariadenie spĺňa verejným obstarávateľom požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty a uchádzačov týchto SP. V prípade, ak z predloženého prospektového materiálu nie je možné overiť pravosť uchádzačom deklarovaných parametrov, verejný obstarávateľ môže v súlade s § 53 ods. 1 ZVO požiadať uchádzača, aby predložil potvrdenie výrobcu zariadenia, že ponúkané zariadenie spĺňa verejným obstarávateľom požadované minimálne technicko-medicínske a funkčné parametre predmetu zákazky, pokiaľ uvedené potvrdenie uchádzač nepredložil v rámci svojej ponuky.”

Nakoľko predmetom zákazky je RTG žiarič, ktorý má charakter náhradného dielu, nedisponuje samostatným prospektovým materiálom či produktovým listom. Podrobný technický opisom ponúkaného predmetu zákazky s uvedením výrobcu, obchodného názvu resp. typového označenia zariadenia a údajmi deklarujúcimi technicko-medicínske a funkčné parametre ponúkaného predmetu zákazky môžeme deklarovať dokumentom- cenovou ponukou, ktorá obsahuje uvedené informácie. Naša spoločnosť využíva systém, ktorý generuje cenovú ponuku, v rámci ktorej sú uvedené všetky položky, ktoré predmet zákazky obsahuje a je zároveň interným podkladom slúžiacim k objednaní Položky, ktorá bude predmetom dodávky.

Otázka č.3: Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s nahradením dokladu prospektový materiál takouto internou cenovou ponukou za účelom preukázania splnenia požiadaviek na predmet zákazky?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ **akceptuje** požiadavku záujemcu na nahradenie dokladu, ktorým preukáže splnenie požiadaviek na predmet zákazky, a to formou dokladu – cenová ponuka, v ktorej budú uvedené všetky položky, ktoré predmet zákazky obsahuje/zahŕňa.

V čl. VII ods. 9 Kúpnej zmluvy sa uvádza:

„Počas záručnej doby je predávajúci povinný do 24 hodín od nahlásenia vady tovaru vykonať diagnostiku vady tovaru na mieste dodania (diagnostika poruchy príslušného CT, či táto spočíva vo vade tovaru) a písomne sa vyjadriť k reklamovanej vade tovaru.

“ V rámci uvedeného ustanovenia absentuje informácia, či povinnosť predávajúceho na vykonanie diagnostiky vady tovaru má byť splnená do 24 hodín od nahlásenia v rámci pracovných dní, resp. absentuje informácia či dni pracovného pokoja a sviatky sa zahŕňajú do plynutia lehoty. V záujme odstránenia pochybností navrhujeme preformulovanie požiadavky nasledovne:

„Počas záručnej doby je predávajúci povinný do 24 hodín nasledujúceho pracovného dňa od nahlásenia vady tovaru (ak bola vada nahlásená v pracovný deň medzi 7:00 a 16:00 hod., v prípade, ak vada bola nahlásená v pracovný deň po 16:00 hod. alebo v iný ako pracovný deň do 12:00 hod. nasledujúceho pracovného dňa) vykonať diagnostiku vady tovaru na mieste dodania (diagnostika poruchy príslušného CT, či táto spočíva vo vade tovaru) a písomne sa vyjadriť k reklamovanej vade tovaru.“

Otázka č.4:

Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s takýmto preformulovaním požiadavky?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ **akceptuje** požiadavku záujemcu na preformulovanie požiadavky uvedenej v Čl. VII bod 9 Kúpnej zmluvy.

V nadväznosti na poskytnuté vysvetlenie verejný obstarávateľ upraví technickú špecifikáciu predmetu zákazky a s tým súvisiace dokumenty uvedené v súťažných podkladoch a bezodkladne zabezpečí aktualizáciu príslušných súťažných podkladov a ich zverejnenie v sw JOSEPHINE.

Príslušné oznámenie (tzv. korigendum) bude zverejnené v Úradnom vestníku EÚ a vo Vestníku verejného obstarávania v najbližších dňoch.

V Košiciach, dňa 29.05.2024